○許懿清中醫

、何超

雲、黎芷珊(

及化妝師Ling

Chan出席發

Osiao

為女兒的工

)SI

生意

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 陳奕迅 (Eason) (圖左) 昨日接受好友車婉婉(圖 右)的電視節目訪問錄影,Eason笑稱二人 友好,在節目中將會無所不談。Eason又稱 受婉婉影響,慢慢開始相信星座。

前晚Eason在香港電影工作者總會春茗上 奪得「音樂傑出表現男歌手」,但他因未有 出席,由好友謝霆鋒上台代領獎,而女歌 手獎則由近來是非多多的鄧紫棋(G.E.M.) 奪得,說到阿G.E.M.「升呢」與他同 Level? Eason笑説:「她現在的Level已經跟 我差不多,但我比她乖,我早就有經驗, 她仍有一段時間要去經歷一下。」

不覺G.E.M.耍大牌

對於阿G.E.M.被指耍大牌?Eason相信只 是傳聞,對方亦沒有在他面前耍大牌。他 又笑稱自己比較疏忽,可能耍完他都不察

另外,有「吹神」之稱的Eason,直言自 己是「口疏」代言人,除了吳國敬外沒有 人可赢他,所以大家有秘密不會告訴他 也因此圈中的知音跟歌迷愈來愈少,謝霆 前,跟平日在別人面前是兩個樣子,他更 曾經在中環跳舞,幸好當時沒有狗仔隊。

不過Eason自覺近來變得怕 醜、寡言,笑言可能是更年 期提前到。

近日有傳車婉婉跟謝霆鋒 合資做飲食生意,並設立 「鋒車飲食集團」, 向婉婉求 證傳聞,她默認與霆鋒有合 作意思,她説:「如果認真 合作的,就已經開了家酒 司不是我主意,只是有我的 名,實際沒有事情進行。我 跟霆鋒是同一類人,希望做 出成績才讓大家知道。」



AAC 它B肥60磅



靜儀)無綫行政主席梁乃 鵬昨晚在將軍澳電視城設 安、萬綺雯、王祖藍、羅 蘭、湯盈盈 (見圖)、阿 Bob及陳嘉佳等亦有出 席。正拍攝清裝劇《食為 裝造型現身,她表示劇中 要挑戰武打場面,故已開

始要積極拉筋及練一字馬。有份演出《食》劇的安仔及祖 藍則以光頭造型出現。

腹大便便的湯盈盈,昨晚穿上紅衫的她精神看來不俗。 在即,盈盈笑指與嘉樂心情愈來愈緊張,十分期待BB出 世,並已為BB改了英文名為Alyssa,至於中文名仍未決 定,她又預計BB出世後頭半年會餵人奶。昨晚盈盈無懼危 險,自行駕駛到場,她解釋因老公錢嘉樂有工作在身。

另外,羅敏莊近日產後復工,表示開工是還騷債,又稱 還未決定是否續約。言下之意對公司心淡,無綫助理總經 理區偉林及製作資源部總監樂易玲就對此作出回應,樂小 姐指羅敏莊其實與無綫仍有長時間的合約,指在11年時也 有跟她談過續約,但當時她開始懷孕,合約事宜就暫時放 低。樂小姐表示無綫對所有員工都重視,只是不同原因會 令談續約的時間出現參差,保證之後就會找羅敏莊傾談。 區偉林就指不應以「還騷」來形容羅敏莊現時的工作,指 公司只是在安排不同工作給她。

落街運動常遭拍

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 劉青雲(見圖)昨日身穿跑 步裝配合Adidas新產品發佈會,向來愛做運動的他,每晚 晚飯後會偕太太郭靄明到球場跑步或散步,間中會遇到路 經的途人,有時會給以手機拍下照片,青雲笑説:「所以 一定要跑得靚仔有型一點,不能表現得氣喘!」

青雲指太太去跑步也不會化妝,打扮得好隨意,在球場 也能看到不同階層的人在做運動,有些還穿着皮鞋來跑幾 個圈,他笑説:「都市生活緊張,運動可以舒緩壓力,令 腦部分泌一些物質令人變得開朗,不開心、情緒差就不要 去喝酒,最好多做運動吧!」青雲坦言本身沒有情緒病, 不過演悲劇人物時情緒難免會受到影響,他盡量避免閱 報,並勤加運動來舒緩情緒。會否拍喜劇開心一點?青雲

反指拍喜劇壓力更大,引人發笑很困 難,要是觀眾不笑等同自己「衰」

了。 青雲今日再往泰國演出陳木勝新戲 《掃毒》,雖然戲中不乏動作演出,但 閒來也會跟拍檔古天樂及張家輝去游 水曬太陽,過着健康的拍戲生活。青 雲憑《消失的子彈》入圍角逐金像獎 最佳男主角,青雲坦言目前心態會懂 得珍惜今日仍有機會提名,畢竟很多 事情並非理所當然。今年影帝之爭, 青雲笑説:「聽聞熱門不是我,好像 是姓梁或叫家輝的!」謝霆鋒未能憑 《消》片提名,會否是因他已被提名的 關係?青雲答謂:「不要這樣講,霆 鋒演得幾好票房又不錯,這觀眾會看

到的,與我無關呀!」



F 日超雲與 黎芷珊、余 思敏及黃佩霞等出 席護膚品品牌活 動,首次擔任品牌 代言人的超雲更穿上低胸吊 帶透視紗裙性感現身。對於

玩,而她亦用過該護膚品, 覺得好用故嘗試一下。她又 稱也有問過男友陳山聰的意

提到她早前揚言會將酬勞 全數捐出,超雲表示因為今 年媽咪(陳婉珍)做了東華三院 主席,所以想幫媽咪及盡自 己能力出一分力。問到她可 有興趣做籌委或者組織基 金?她表示自己對統籌工作

但組識基金暫時就不 考慮。至於可有興趣在演藝

呢?) 呢方面無,最大興趣

Osiao

香港文匯報訊(記者

梁靜儀)賭王何鴻燊千金何

超雲昨日首次以代言人身份出

席護膚品牌活動,有份拍攝廣告

硬照的她直言不抗拒接娛樂圈

工作,但對拍劇就無興趣

行的生日派對上,男友山聰 未能坐主家席,超雲解釋 道:「好好笑,得兩圍邊有 主家席,我要同爹哋媽咪 坐,那晚其實好開心,佢(爸 爸)本來話唔嚟,但都嚟咗,

於為19個月大的女兒準 試班,但就不時問 護士也有稱讚女兒 可以説出完整句

同父母過。」超雲透露生日 收到爸爸及男友所送的首 飾。當再問及之前有傳她與 露不悦地表示,不實的報道 另外,同場的鄭中基

太太余思敏表示近日忙 ■擔任品牌代言人的 子口齒伶俐,令她 超雲性感現身。

世界》獲斟添食



■叻哥帶埋老婆拍旅遊特輯之 餘,兼遊世界,認真恩愛。

為旅遊節目《叻哥遊世界》舉行圖片展 覽,陳百祥(叻哥)偕黃杏秀、李純恩、彭 健新、岑杏賢及蔚雨芯等主持揭幕儀式。 叻哥表示節目中遊遍世界五大洲,由李純 恩拍下難忘照片,再配合MV,成為完美 的旅遊特輯。

叻哥指今次節目外間反應不錯,台灣已 經洽購了版權,內地亦有多間電視台感興 趣,現亦有航空公司接洽拍第二輯,不過 叻哥表示今次介紹的都是名貴的東西,例 如8萬元一盅洞燕燕窩,再拍可能整體上 會平民化一點,且嘉賓尚有鍾鎮濤、李克 勤及歷屆港姐可以逐一邀請。叻哥誇口 説:「講識飲識食,我認了第二無人敢認 第一,但再拍我無得入馬場會賺少好

攝,秀姑當然也隨行,叻哥笑指因自己請 不起「梳化服」,但在巴西之行,秀姑則 買了3粒紅寶石,貴過整輯製作費,認真 浪費金錢,他笑説:「所以話成功女人背 後要有個有經濟能力的男人支持,像李嘉 欣、黄杏秀也是如此!」

秀姑阻叻哥落水餵鯊魚

另談到原本大隊在非洲坦桑尼亞拍了熱 氣球升空,但因近日港人罹難的慘劇而刪 剪了, 叻哥指會改播他們在巴哈馬近距離 餵飼6、7尺長的鯊魚,他笑稱本來想親自 落水,但秀姑阻止説怕會做寡婦。

岑杏賢與叻哥一起坐熱氣球升空,對於 片段不會播出街也不感可惜,畢竟是對死 者的尊重,回憶留在腦海已經足夠。而她

分鐘達3百米高,起飛前也沒簽生死狀, 亦不知保險是否包括受保這活動,但事前 有專心教授安全守則。問到往後會否了解 清楚保險受保範圍才參與活動? 岑杏賢表 示自己有買保險,且叻哥大命跟着他會好 安全,要她陪跳「笨豬跳」也沒所謂。



怡(圖左)、蘇玉華(圖右)、陳奐 仁、肥媽昨日出席公開活動,提到鄧 萃雯接拍《金枝慾孽(貳)》時因壓力 太大引致情緒病,保怡承認拍攝《金》 第一集,自己和雯女在情緒上都出現 問題,雯女更自責做得不好而狂哭。 新人,每當踏進廠房,心跳便加速。 因為有很多對白和藥名要記,我們兩

香港文匯報訊(記者 李思穎) 林保 自己心裡盤算做得好不好時,竟然聽 到雯女在喊,她向來給我堅強感覺, 原來她自責做得不好,我們也讓空間 給她哭,去發洩一下,實在有很大心 理負擔,其後我發現一個舒緩方法, 便是用錄音機把對白錄起來,然後無 時無刻聽着,也把這個方法介紹給黎 保怡謂:「自己調控能力較其他人 姿。」保怡相信有病的已經康復,自 高,但當時我都有病,拍攝期間如像 己已經沒事,希望大家都無病,健康

蘇玉華為「國際培幼會」擔任大 個都出晒事,試過NG四十幾次,NG 使,早前該慈善機構被指將4成善款放 到想講粗口,心理壓力很大,老戲骨 在公關和廣告費,似是未有善用慈 款,蘇玉華看到報道後已即時向該機 純粹用愛心行動去支持。



構了解:「該間是國際性機構,已有 幾十年歷史,他們會集合全球善款, 撥出8成做慈善,其他2成是作行政用 途,由於香港機構剛起步,要花多些 錢做宣傳。」而她亦沒有收取酬勞

香港文匯報訊 劉倩婷、張燊悦(圖右)、 余思敏、劉天蘭、何嘉莉(圖左)、馬詩慧、 陳姿允、張寶華及周美鳳得出席「Giorgio



活動,席上趁機大 談護膚心得皆眉飛 色舞。忙於照顧小 孩張燊悦和何嘉莉 亦抽空出席,除了 大談照顧小朋友心 得外,均對品牌新 推出的再生乳霜大 感興趣,雀躍地試 用。